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1. 18/03/21թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Վան» (ԲԽ086) խաղին՝ «Արարատ-Արմենիա» 
թիմի ֆուտբոլիստ Զաքարիա Սանոգոի (N 34147) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 
զգուշացում ստանալու համար).  

2. 18/03/21թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Վան» (ԲԽ086) խաղի մասին. 

Տրիբունայում հանդիսականների մեծամասնությունը դիմակ չէր կրում և չէր պահում 
սոցիալական հեռավորություն: Գնդակ մատակարարող երեխաների մի մասը 
քաղաքացիական համազգեստով էր, 3 անգամ զգուշացնելուց հետո չփոխեցին 
համազգեստը:  VIP օթյակում անցագրերի (բեյջերի) վերահսկողություն չէր 
իրականացվում: 

3. 16/03/21թ. «Նոա»-«Փյունիկ» (ԲԽ089) խաղի մասին. 

Դաշտի տեր ակումբը ջերմաչափումը կազմակերպել էր միայն սեփական թիմի 
մարզադաշտ ժամանելուն պես։ Երկրպագուները մարզադաշտում չէին պահպանում 
սոցիալական հեռավորություն և չէին կրում դիմակներ։ VIP օթյակում գտնվող 
հյուրերի մեծամասնությունը չէր կրում դիմակ և չուներ անցագիր (բեյջ)։ VIP օթյակի 
ելումուտը չէր վերահսկվում։ «Փյունիկի ՖԱ»-ի երկրպագուների դրոշը ուներ 
երկաթյա ձող, պատվիրակի նախազգուշացմանն այն մասին, որ դրոշը երկաթյա 
ձողով չպետք է օգտագործվի, երկրպագուները չենթարկվեցին։  

4. 17/03/21թ. «Ալաշկերտ»-«Շիրակ» (ԲԽ090) խաղի մասին. 

Տոմսային համակարգ ընդհանրապես ներդրված չէր: Մարզադաշտում ներկա մոտ 
200 անձանցից (երկրպագուներ, պաշտոնյաներ, մարզադաշտի աշխատակիցներ, 
լրագրողներ և այլն) գրեթե ոչ ոք չէր կրում դիմակ: 

5. 17/03/21թ. «Ալաշկերտ»-«Շիրակ» (ԲԽ090) խաղի մասին. 



Շիրակ ՖԱ-ն չէր պահպանել նախախաղային խորհրդակցության ժամանակ 
հաստատված նախավարժանքի հանդերձանքի պահանջները:  

6. 17/03/21թ. «Փյունիկ-2»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ099) խաղի մասին. 

Հանդիսականների ճնշող մեծամասնությունը դիմակ չէր կրում: «Փյունիկ-2» թիմի 
տեխնիկական գոտում ոչ բոլորն էին կրում դիմակներ: 

7. 17/03/21թ. «Փյունիկ-2»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ099) խաղի մասին. 

«Վեստ Արմենիա» թիմի տեխնիկական գոտում ոչ բոլորն էին կրում դիմակներ: 

8. 15/03/21թ. «ՈՒրարտու-2»-«Լեռնային Արցախ» (ԱԽ100) խաղի մասին. 

«ՈՒրարտու-2» թիմի տեխնիկական գոտում ոչ բոլորն էին կրում դիմակներ: 

9. 15/03/21թ. «ՈՒրարտու-2»-«Լեռնային Արցախ» (ԱԽ100) խաղի մասին. 

«Լեռնային Արցախ» թիմի տեխնիկական գոտում ոչ բոլորն էին կրում դիմակներ: 

10. 20/03/21թ. «Ալաշկերտ-1-07»-«ՎՖԴ-07» (14B016) խաղին՝ «Ալաշկերտ-1-07» թիմի 
ֆուտբոլիստ Էրիկ Հարությունյանի (N 32648) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 
զգուշացում ստանալու համար). 

11. 20/03/21թ. «Ակադեմիա-1-08»-«Սևան ՖԱ-07» (14B020) խաղին՝ «Ակադեմիա-1-08» 
թիմի ֆուտբոլիստ Նարեկ Հարությունյանի (N 30430) հեռացման մասին (նույն 
խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար). 

12. 23/03/21թ. «Արարատ-04»-«Նոա-05» (18C1003) խաղի մասին. 

Նախախաղային խորհրդակցությանը ոստիկանության աշխատակիցները ներկա 
չէին: Ոստիկանության աշխատակիցների ուշանալու պատճառով խաղը սկսել է 8 
րոպե ուշացումով: 

13. 21/03/21թ. «Արարատ-Արմենիա-04»-«Ակադեմիա-04» (18A007) խաղին՝ «Արարատ-
Արմենիա-04» թիմի ֆուտբոլիստ Վարդգես Մարտիրոսյանի (N 24408) հեռացման 
մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու համար). 

14. 21/03/21թ. «ՈՒրարտու-1-05»-«Լոռի ՖԱ-04» (18B018) խաղի մասին. 

Նախախաղային խորհրդակցությանը ոստիկանության ներկայացուցիչը չի 
մասնակցել: 

15. 23/03/21թ. «Լուսառատ»-«Ֆալկոնս ֆզ» (ՖԶ122) խաղի մասին. 

Խաղը սկսեց 21:47-ին, 17 րոպե ուշացումով «Ֆալկոնս ֆզ» թիմի համազգեստի 
անհամապատասխանության պատճառով: 

16. 22/03/21թ. «Քարվանսարա ֆզ»-«Լեո» (ՖԶ123) խաղի մասին. 

Նախախաղային խորհրդակցությանը «Քարվանսարա ֆզ» թիմի ներկայացուցիչը չի 
մասնակցել: 

17. 22/03/21թ. «Վեստ Արմենիա-աղջիկներ»-«Լոռի-աղջիկներ» (ԿԱԽ015) խաղի 
մասին. 

Խաղը չի կայացել «Լոռի-աղջիկներ» թիմի չներկայանալու պատճառով։ 

 
 
 
Հարց. 1  



ՈՐՈՇՈՒՄ.  

1. 18/03/21թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Վան» (ԲԽ086) խաղին՝ «Արարատ-Արմենիա» 
թիմի ֆուտբոլիստ Զաքարիա Սանոգոի (N 34147) հեռացման (նույն խաղում 2 
զգուշացում ստանալու) համար, ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 
34-րդ հոդվածի 11-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Զաքարիա Սանոգոին 
որակազրկել 1 խաղով, «Արարատ-Արմենիա » ՖԱ ԲԲԸ-ին տուգանել 25000 ՀՀ դրամի 
չափով։ 

 

Հարց. 2  

ՈՐՈՇՈՒՄ.  

2. 18/03/21թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Վան» (ԲԽ086) խաղին՝ տրիբունայում 
հանդիսականների մեծամասնությունը դիմակ չկրելու, զգուշացնելուց հետո 
սոցիալական հեռավորություն չպահպանելու, գնդակ մատակարարող երեխաների մի 
մասը քաղաքացիական համազգեստով լինելու, VIP օթյակում բեյջերի 
վերահսկողություն չիրականացնելու համար, ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի 
կանոնակարգի 33-րդ հոդվածի 66-րդ, 65-րդ և 60-րդ կետերի համաձայն` «Արարատ-
Արմենիա » ՖԱ ԲԲԸ-ին տուգանել 40000 դրամ ՀՀ դրամի չափով։ 

 

Հարց. 3  

ՈՐՈՇՈՒՄ.  

3. 16/03/21թ. «Նոա»-«Փյունիկ» (ԲԽ089) խաղին՝ դաշտի տեր ակումբը միայն սեփական 
թիմի ջերմաչափումը կազմակերպելու, մարզադաշտում երկրպագուների 
սոցիալական հեռավարությունը չպահպանելու և դիմակներ չկրելու, ինչպես նաև VIP 
օթյակում գտնվող հյուրերի մեծամասնության կողմից դիմակներ և բեյջեր չկրելու, 
դաշտի տեր Ակումբի անվտանգության աշխատակիցների, կարգադրիչների ոչ 
պատշաճ, թերի աշխատանք կատարելու համար, ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի 
կանոնակարգի 33-րդ հոդվածի 65-րդ, 60-րդ և 41-րդ կետերի համաձայն` «Նոա» ՖԱ 
ՀԿ-ին տուգանել 60000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

Հարց. 4  

ՈՐՈՇՈՒՄ.  

4. 17/03/21թ. «Ալաշկերտ»-«Շիրակ» (ԲԽ090) խաղին՝տոմսային համակարգ 
ընդհանրապես չներդնելու, մարզադաշտում դիմակ չկրելու համար, ՀՖՖ 
Կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 33-րդ հոդվածի 61-րդ և 65-րդ կետերի 
համաձայն` «Ալաշկերտ» ՖԱ-ին տուգանել 40000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

Հարց. 5  

ՈՐՈՇՈՒՄ.  



5. 17/03/21թ. «Ալաշկերտ»-«Շիրակ» (ԲԽ090) խաղին՝ նախախաղային 
խորհրդակցության ժամանակ «Շիրակ» թիմը հաստատված նախավարժանքի 
հանդերձանքի պահանջները չպահպանելու համար, ՀՖՖ Կարգապահական և 
էթիկայի կանոնակարգի 33-րդ հոդվածի 66-րդ կետի համաձայն` «Շիրակ» ՖԱ-ին 
տուգանել 20000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

Հարց. 6  

ՈՐՈՇՈՒՄ.  

6. 17/03/21թ. «Փյունիկ-2»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ099) խաղին՝ հանդիսականների և 
«Փյունիկ-2» թիմի տեխնիկական գոտում գտնվողների ճնշող մեծամասնության 
դիմակ չկրելու համար, ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 33-րդ 
հոդվածի 65-րդ կետի համաձայն` «Փյունիկ» ՖԱ ՀԿ-ին տուգանել 20000 ՀՀ դրամի 
չափով։ 

 

Հարց. 7  

ՈՐՈՇՈՒՄ.  

7. 17/03/21թ. «Փյունիկ-2»-«Վեստ Արմենիա» (ԱԽ099) խաղին՝ «Վեստ Արմենիա» թիմի 
տեխնիկական գոտում գտնվողների մեծամասնության դիմակ չկրելու համար, ՀՖՖ 
Կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 33-րդ հոդվածի 65-րդ կետի համաձայն` 
«ՖԱ Վեստ Արմենիա» ՀԿ-ին տուգանել 20000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

Հարց. 8  

ՈՐՈՇՈՒՄ.  

8. 15/03/21թ. «ՈՒրարտու-2»-«Լեռնային Արցախ» (ԱԽ100) խաղին՝ «ՈՒրարտու-2» 
թիմի տեխնիկական գոտում գտնվողների մեծամասնության կողմից դիմակ չկրելու 
համար, ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 33-րդ հոդվածի 65-րդ 
կետի համաձայն` ՖԱ «ՈՒրարտու» ՄՀԿ-ին տուգանել 20000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

Հարց. 9  

ՈՐՈՇՈՒՄ.  

9. 15/03/21թ. «ՈՒրարտու-2»-«Լեռնային Արցախ» (ԱԽ100) խաղին («Լեռնային Արցախ» 
թիմի տեխնիկական գոտում գտնվողների մեծամասնության կողմից դիմակներ 
չկրելու) համար, ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 33-րդ հոդվածի 
65-րդ կետի համաձայն` Լեռնային Արցախ ՖԱ ՍՊԸ ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ 
դրամի չափով։ 

 

Հարց. 10  



ՈՐՈՇՈՒՄ.  

10. 20/03/21թ. «Ալաշկերտ-1-07»-«ՎՖԴ-07» (14B016) խաղին՝ «Ալաշկերտ-1-07» թիմի 
ֆուտբոլիստ Էրիկ Հարությունյանի (N 32648) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում 
ստանալու) համար, ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 37-րդ 
հոդվածի 11-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Էրիկ Հարությունյանին որակազրկել 1 
խաղով, «Ալաշկերտ» ՖԱ-ին տուգանել 1500 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

Հարց. 11  

ՈՐՈՇՈՒՄ.  

11. 20/03/21թ. «Ակադեմիա-1-08»-«Սևան ՖԱ-07» (14B020) խաղին «Ակադեմիա-1-08» 
թիմի ֆուտբոլիստ Նարեկ Հարությունյանի (N 30430) հեռացման (նույն խաղում 2 
զգուշացում ստանալու) համար, ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 
37-րդ հոդվածի 11-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Նարեկ Հարությունյանին 
որակազրկել 1 խաղով, ՀՖՖ տեխնիկական կենտրոն-Ակադեմիային տուգանել 1500 ՀՀ 
դրամի չափով։ 

 

Հարց. 12  

ՈՐՈՇՈՒՄ.  

12. 23/03/21թ. «Արարատ-04»-«Նոա-05» (18C1003) խաղին՝ նախախաղային 
խորհրդակցությանը ոստիկանության ներկայացուցչի չմասնակցելու և խաղին 
ուշանալու պատճառով հանդիպումը 8 րոպե ուշացումով սկսելու համար, ՀՖՖ 
Կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 36-րդ հոդվածի 34-րդ և 35-րդ կետերի 
համաձայն` «Արարատ» ՖԱ-ին տուգանել 5000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

Հարց. 13  

ՈՐՈՇՈՒՄ.  

13. 21/03/21թ. «Արարատ-Արմենիա-04»-«Ակադեմիա-04» (18A007) խաղին՝ «Արարատ-
Արմենիա-04» թիմի ֆուտբոլիստ Վարդգես Մարտիրոսյանի (N 24408) հեռացման 
(նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու) համար, ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի 
կանոնակարգի 37-րդ հոդվածի 11-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Վարդգես 
Մարտիրոսյանին որակազրկել 1 խաղով, «Արարատ-Արմենիա ՖԱ» ԲԲԸ-ին 
տուգանել 3000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

 

 

Հարց. 14  

ՈՐՈՇՈՒՄ.  



14. 21/03/21թ. «ՈՒրարտու-1-05»-«Լոռի ՖԱ-04» (18B018) խաղին՝ նախախաղային 
խորհրդակցությանը ոստիկանության ներկայացուցչի չմասնակցելու համար ՀՖՖ 
Կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 36-րդ հոդվածի 34-րդ կետի համաձայն` 
ՖԱ Ուրարտու ՄՀԿ-ին տուգանել 3000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

Հարց. 15  

ՈՐՈՇՈՒՄ.  

15. 23/03/21թ. «Լուսառատ»-«Ֆալկոնս ֆզ» (ՖԶ122) խաղին՝ «Ֆալկոնս ֆզ» թիմի 
համազգեստի անհամապատասխանության պատճառով հանդիպումը 17 րոպե 
ուշացումով սկսելու համար, ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 40-րդ 
հոդվածի 17-րդ կետի համաձայն` «Ֆալկոնս» ՖԱ ՀԿ-ին տուգանել 20000 ՀՀ դրամի 
չափով։ 

 

Հարց. 16  

ՈՐՈՇՈՒՄ.  

16. 22/03/21թ. «Քարվանսարա ֆզ»-«Լեո» (ՖԶ123) խաղին՝ նախախաղային 
խորհրդակցությանը «Քարվանսարա ֆզ» թիմի ներկայացուցչի չմասնակցելու համար, 
ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 40-րդ հոդվածի 16-րդ կետի 
համաձայն` «Քարվանսարա» ՖԱ ՍՊԸ-ին տուգանել 10000 ՀՀ դրամի չափով։ 

 

Հարց. 17  

ՈՐՈՇՈՒՄ.  

16. 22/03/21թ. «Վեստ Արմենիա-աղջիկներ»-«Լոռի-աղջիկներ» (ԿԱԽ015) խաղին՝ 
«Լոռի-աղջիկներ» թիմի չներկայանալու համար, որի հետևանքով խաղը չի կայացել. 

 ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի 38-րդ հոդվածի 5-րդ կետի 
համաձայն`«Լոռի-աղջիկներ» թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն՝ 0:3 
հաշվով, Վանաձորի ֆուտբոլի ակադեմիա ՀԿ-ին տուգանել 20000 ՀՀ դրամի չափով։ 
 

 
 

ՓՈԽՆԱԽԱԳԱՀ                   Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ                  Հ. ՌՇՏՈՒՆԻ 

 

 



Հիշեցում՝  

1. ՀՖՖ Կարգապահական և էթիկայի կանոնակարգի Հոդված 12-ի համաձայն՝ 
Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումների բողոքարկման կարգ․  

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումները Ֆուտբոլային սուբյեկտների 
կողմից կարող են բողոքարկվել Բողոքարկման Կոմիտե՝ որոշման մասին 
պաշտոնական հրապարակման պահից 7 (յոթ) օրվա ընթացքում: 
 


